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Warszawa, dn. 11.06.2013r. 

                    

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 

 
 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę 24 zestawów multimedialnych dla 24 szkół uczestniczących  

w projekcie „Szukając Einsteina – Akademia Umysłów Ścisłych”  – sprawa numer ADM.272.20.2013. 
 

 
 

ZAPYTANIE DO SIWZ Z WYJAŚNIENIEM 

 
 

Zamawiający, Kuratorium Oświaty w Warszawie, z siedzibą w Warszawie przy  

Al. Jerozolimskich 32, informuje, że w dniach 06.06. i 07.06.2013 r. na podstawie art. 38 ust. 1 

ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U.  

z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) do Zamawiającego zostały wniesione pytania, które 

Zamawiający wyjaśnia zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych. 

W przypadku, gdy udzielone poniżej odpowiedzi pozostają w sprzeczności  

z postanowieniami SIWZ lub też precyzują lub uzupełniają postanowienia SIWZ, należy 

przyjąć, że stanowią one zmianę SIWZ dokonaną przez Zamawiającego w myśl art. 38 ust. 4 

ustawy i będą stanowiły podstawę dla oceny zgodności oferty z SIWZ, przy czym w przypadku 

gdy:  

1) postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SIWZ,  

za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi, 

2) postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SIWZ  

za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi  

wraz z dotychczasową treścią SIWZ.  

W przypadku, gdy w toku dalszych pytań Zamawiający udzieli innej odpowiedzi,  

w tym samym zakresie co udzielona wcześniej, w razie wątpliwości należy przyjąć, iż  

w zakresie objętym kolejną, późniejszą, odpowiedzią dokonał kolejnej zmiany SIWZ  

w myśl art. 38 ust. 4 ustawy.  

Zmiany SIWZ nie wymagają dla swej ważności złożenia odrębnego oświadczenia  

w tym zakresie przez Zamawiającego. 

1. Czy Zamawiający uzna za produkt równoważny projektor nieposiadający w swojej 

pamięci szablonów obrazów? 
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Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający uzna za równoważny projektor nieposiadający w swojej pamięci szablonów 

obrazów. 

2. Czy Zamawiający uzna za rozwiązanie równoważne zabezpieczenie projektora przed 

kradzieżą w sposób odmienny od stosowanego w projektorach Hitachi? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający uzna za rozwiązanie równoważne zabezpieczenie projektora przed 

kradzieżą w sposób odmienny niż za pomocą czujnika zmiany położenia. 

3. Czy Zamawiający uzna za produkt równoważny projektor nieposiadający możliwości 

zmiany nazw źródeł sygnału z poziomu menu? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający uzna za produkt równoważny projektor nieposiadający możliwości 

zmiany nazw źródeł sygnału z poziomu menu. 

4.  Czy Zamawiający uzna za produkt równoważny uchwyt instalacyjny zapewniający 

montaż projektora nad tablicą? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający uzna za produkt równoważny także uchwyt instalacyjny zapewniający montaż 

projektora nad tablicą.  

5. Czy Zamawiający dopuści tablice, w których wybór kolorów oraz funkcji pisaka 

dokonuje się przez wybór z paska narzędziowego, jako równoważnych? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający  uzna za produkt równoważny tablice, w których wybór kolorów oraz funkcji 

pisaka dokonuje się przez wybór paska narzędziowego.  

6. Czy Zamawiający dopuści tablice, w których pomoc jest dostępna bezpośrednio  

z poziomu aplikacji i offline – co zapewnia większą funkcjonalność, gdyż wsparcie dla 

użytkownika jest dostępne nawet bez podłączenia do internetu? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający uzna za produkt równoważny tablice, w których pomoc jest dostępna 

bezpośrednio z poziomu aplikacji i offline. 

7. Czy Zamawiający uzna jako równoważne dla rysowania tabel odręcznych narzędzie  

do szybkiego wstawiania tabel (o zdefiniowanej ilości pól)? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający uzna za równoważne dla rysowania tabel odręcznych, narzędzie do szybkiego 

wstawiania tabel.  
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8. Zamawiający wymaga zaoferowania sprzętu w technologii LCD. Czy istnieje możliwość 

zaoferowania projektorów w technologii DLP, która umożliwia zaproponowanie 

projektorów o dużo wyższym kontraście, jasności, zapewniających obraz równie dobry 

lub lepszy, niewymagający wymiany filtrów powietrza – zatem o niższych kosztach 

eksploatacyjnych niż sprzęt, który jest wymagany przy obecnym kształcie zapisów 

SIWZ? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający uzna za równoważne projektory w technologii DLP.  

9. Czy Zamawiający dopuści projektory o max współczynniku projekcji 0,63:1,  

w rzeczywistości projektor będzie usytuowany od tablicy, w stosunku do obecnych 

wymagań, o kilka centymetrów dalej? Nie będzie to miało wpływu na ergonomię pracy 

z zestawem interaktywnym, a umożliwi rozszerzenie grona potencjalnych dostawców 

projektorów. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający uzna za równoważne  projektory o max. współczynniku projekcji 0,63:1. 

10. Czy Zamawiający odstąpi od wymagań dotyczących linii kartek (szablony obrazów 

oraz czujnik zmiany położenia)? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający uzna za równoważne inne rozwiązania dot. kreślenia linii i kratek, oraz uzna za 

rozwiązanie równoważne zabezpieczenie projektora przed kradzieżą w sposób odmienny niż za 

pomocą czujnika zmiany położenia. 

11. Czy Zamawiający dopuści jako alternatywę uchwyty ścienne, montowane nad 

tablicami? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający uzna za produkt równoważny także uchwyt instalacyjny zapewniający montaż 

projektora nad tablicą.  

12. Czy Zamawiający wymaga dostarczenia okablowania do podłączenia komputera 

między komputerem a przyłączem ściennym? Jeśli tak to jakie okablowanie należy 

dostarczyć o jakiej długości? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający wymaga takiego okablowania, aby była możliwość prawidłowego odbioru  

i sprawdzenia sprzętu, a także poprawnego jego funkcjonowania.  
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13. Czy Zamawiający uzna za spełniający SIWZ tablicę interaktywną pracującą  

w technologii optycznej posiadającą pisak bez elementów elektronicznych pozwalający 

na dowolną zmianę koloru pisaka lub funkcję gąbki z poziomu oprogramowania 

tablicy interaktywnej? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający uzna za produkt równoważny tablice, w których wybór kolorów oraz funkcji 

pisaka dokonuje się w sposób inny niż z poziomu pisaka, np. z poziomu oprogramowania 

tablicy. 

14. Czy Zamawiający może potwierdzić, że oczekuje projektora posiadającego czujnik 

zmiany położenia? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający uzna za rozwiązanie równoważne zabezpieczenie projektora przed 

kradzieżą w sposób odmienny niż za pomocą czujnika zmiany położenia. 

15. Czy Zamawiający odstąpi od wymogu korekcji zniekształceń trapezowych i zastąpi go 

wymogiem wypełnienia całej powierzchni roboczej tablicy obrazem bez żadnych 

zniekształceń nie stosując żadnych korelacji elektronicznych lub dopuści projektor  

o korekcji +/- 5 stopni? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Wymóg wypełnienia całej powierzchni roboczej tablicy Zamawiający będzie traktował jako 

równoważny z wymogiem korekcji zniekształceń trapezowych. 

16. Czy Zamawiający zweryfikuje uchwyt na dedykowany do projektora 

krótkoogniskowych o parametrach: 

Minimalne płynne regulacje: odległość od ściany bliżej/dalej, pochylenie  

na prawo/lewo, odchylenie od ściany prawo/lewo; długość wysięgnika powinna 

pozwolić na takie oddalenie projektora od ściany aby wypełnił obrazem całą 

powierzchnię tablicy, wyposażonych w 3 lub 4 ramiona z możliwością regulacji pozycji 

umożliwiające przymocowanie każdego typu projektora, którego waga nie przekracza 

6 kg, kable ukryte wewnątrz wysięgnika? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający uzna za produkt równoważny także uchwyt instalacyjny zapewniający montaż 

projektora nad tablicą. 

17. Czy Zamawiający zmieni zapis SIWZ i będzie wymagał użycia kabli do 15m długości  

w zależności od instalacji oraz uzna za spełniający SIWZ przyłącze, w którym kable 
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przypina się za pomocą fabrycznie zamontowanych końcówek oraz czy Zamawiający 

będzie wymagał dostarczenia kabla VGA i USB o długości 2m aby umożliwić 

podłączenie komputera do przyłącza sygnałowego? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający wymaga takiego okablowania, aby była możliwość prawidłowego odbioru  

i sprawdzenia sprzętu, a także poprawnego jego funkcjonowania.  

W wyniku wniesionych zapytań Zamawiający przedłuża termin składania ofert  

do dnia 14 czerwca 2013 roku godzina 09:00.  

Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 14 czerwca 2013 roku o godzinie 10:00. 

Pozostałe postanowienia specyfikacji istotnych warunków zamówienia nie ulegają 

zmianie. 


